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A Magyar Könyvtárosok Egyesülete október 28-án ünnepi megemlékezést tartott az 1956-os
forradalom és szabadságharc hőseinek tiszteletére együttműködő partnereivel, az OSZK-val, a
Könyvtári Intézettel és a Központi Statisztikai Hivatal Könyvtárával.
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A Magyar Könyvtárosok Egyesülete 2025. október 28-án ünnepi megemlékezést tartott az
1956-os forradalom és szabadságharc hőseinek tiszteletére együttműködő partnereivel, az
Országos Széchényi Könyvtárral, a Könyvtári Intézettel és a Központi Statisztikai Hivatal
Könyvtárával.

A nemzeti könyvtárban tartott eseményen a résztvevők koszorúzással adóztak Füzéki István
emlékének, akit – fiatal könyvtárosként – bátor kiállásáért a szovjet csapatok kivégeztek. Füzéki
István 1956 nyarán végzett a könyvtárszakon, kollégái lobogó lelkű, elhivatott szakemberként
emlékeznek rá.
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A megemlékezésen átadták a 2025. évi Füzéki István-emlékérmet, amelyet az 1956-ban hősi
halált halt könyvtáros emlékére alapított testvére, dr. Füzéki Bálint. Az elismerést minden évben az a
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könyvtáros szakember kapja, aki a megelőző években kiemelkedő teljesítményt nyújtott a könyvtári
szolgáltatások és a tudományos munka terén.

Az idei díjazott dr. Tószegi Zsuzsanna, az Eötvös Loránd Tudományegyetem címzetes
egyetemi docense lett. A díjat Gerencsér Judit, az MNMKK Országos Széchényi Könyvtár általános
főigazgató-helyettese, egyben a Magyar Könyvtárosok Egyesületének elnöke, valamint Kiss Gábor, a
Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár főkönyvtárosa, az MKE elnökségi tagja, a Füzéki István-
Emlékérem Kuratóriumának elnöke adta át.

A rendezvény méltó és meghitt alkalom volt arra, hogy a könyvtárosszakma képviselői közösen
emlékezzenek a múlt hőseire, és tiszteletüket fejezzék ki azok iránt, akik ma is példát mutatnak
elhivatottságukkal és szakmai teljesítményükkel.

Szívből gratulálunk dr. Tószegi Zsuzsannának!
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